

---

## **Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в рамках проекта "Профессия в лицах" рассказал о работе следователя**



**Долгалев Евгений Генадьевич** - руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, 25 лет в профессии:

« В работе следователя напряженные ситуации каждый день. Следователь работает на острие, общается с людьми, у многих из которых произошли события, разделившие жизнь на до и после, как со стороны злоумышленника, так и потерпевших. Много зависит от качества предварительного следствия. Поэтому в нашей работе изначально заложена конфликтная ситуация и высокие ставки. Плюс жесткие сроки и регламент. С одной стороны, работа творческая, требует неординарного подхода, с другой — жестко формализована.»

22 Сентября 2017

---

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1166563/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1166563/folder/873343)